

《走近友阿担保公司》系列报道之四

# 他们做买卖追求“稳赚不赔”

■记者 李治

一切准备就绪,只等一声令下,友阿担保和小贷公司的联合舰队就将盛装起航!

友阿股份(002277)这次投资设立担保公司,首先就获得了独立董事和股东们的鼓掌和喝彩:能充分利用公司资金充裕的优势,拓宽公司的盈利能力,既能产生社会效益,同时又有利于公司提高效益,提升公司整体竞争力,使公司获得强有力的持续经营与发展能力。

## 多方共赢的买卖

消息传开后,友阿股份的供应商们既感到庆幸,又为胡子敬和他同事们的高超财技所折服!

“我们的客户群体,有相当一部分来自于供应商。这些供应商,一般都有货款在我们手上,向他们提供贷款或者担保服务,风险相对比同行们要小一些!”和记者聊起此事,以友阿股份总裁之职,兼任小额贷款公司以及担保公司董事长陈细和表示,担保公司的重点担保对象为友阿股份的供应商,通过其在商场的经营状况可以比较有效地判断其偿债能力,实现事前控制。同时要求供应商以其在公司的债权和存货作为反担保,风险可控。尽管金融业不可能没有风险,但整体而言,这支联合舰队的建立,将使供应商、其他中小企业和上市公司实现多赢。

## 推动本土经济的责任和决心

在金融专家们看来,所谓“稳赚不赔”的买卖,必须从根本上是符合政策和社会需求的事业。而除了在支持“三农”发展、促进就业、服务经济全局上的积极意义外,引导和规范庞大的民间资本,打击地下钱庄和高利贷,也是政府推进小额贷款包括担

保公司不断前行的一个重要目的。陈细和表示,友阿股份深度介入金融领域,某种程度上也代表了一家上市公司对于推动本土经济良性发展的责任和决心。一方面可以全面落实支持中小企业发展的金融政策,进一步完善对中小企业金融服务,扩大对中小企业的贷款规模和比例。另一方面可以充分发挥本地金融机构对当地中小企业经营状况、信用比较熟悉的优势,为民间资本提供一条合理的出路,使民间融资正规化、可控制化,促进资金资源的有效利用和配置,及时满足众多中小企业日益增长的经营资金需求,有效拓宽中小企业的融资渠道。

## 满足中小企业巨大的资金渴求

“如果说,发展小额贷款公司是国家的一项制度性突破,它是对国家金融体系中,国有和商业银行以及其它合作金融机构外的有效补充,为民间资本提供了新的合法投资渠道,那么,担保公司的增加,无疑将在更大程度上满足中小企业、微型企业对资金的巨大渴求。”友阿小贷公司总经理刘英杰告诉记者,“银行不愿做的,我们来做;银行要花长时间做的,我们用短时间来做。我们的小额贷款公司、担保公司跟银行之间不是竞争,而是一种互补的关系。”

现在,刘英杰身上多了一项职务——湖南友阿投资担保有限公司总经理。还没有亮剑,就首先在人员和制度上,保证友阿担保和小贷公司联合舰队强大的向心力,这是胡子敬所率领的友阿股份董事会过人之处。而上市公司股东们对这些朝气蓬勃的年轻人也信任有加。毕竟,过去一年在金融市场的精彩表现,也早就把友阿小贷这支职业团队优秀的一面,展现得淋漓尽致!



谈起金融领域的种种事情,身兼友阿小额贷款和投资担保两家公司总经理职务的刘英杰总是充满激情,如数家珍。 记者 王翀鹰 实习生 蒋璐 摄

## 延伸阅读

友阿小贷上半年营业收入1500万

8月16日,友阿股份发布中报,公司上半年营业总收入为24.05亿元,同比增长39.26%;归属于上市公司股东净利润2.09亿元,同比增长39.64%,基本每股收益0.6元。值得关注的是,在传统的零售、百货业务高速增长的同时,公司进军金融行业为投资者带来惊喜。公司在去年成立了小额贷款公司,今年上半年营业收入即达1598.08万元,成为公司盈利增长的亮点。

## 汇市周评

### 市场风险情绪略现改观 美元整数关口徘徊不前

**欧元:** 本周重要风险事件相对较少,加之圣诞假期临近,市场交投相对清淡,欧洲央行周三提供高达4890亿欧元的三年期贷款,缓解了当前信贷紧缩的担忧,但并未能直接解决欧元区部分国家的债务。欧元本周在1.30一带企稳并呈技术性反弹走势,但上行空间或有限,短线阻力1.3250,支撑1.2930。

**美元指数:** 周初公布的美国新屋开工数据强劲反弹显示美国经济复苏加速,市场风险意愿回暖,技术上看,美元指数仍受制于80.7点位的强大阻力,本周维持在80.49至79.2一带强势整理,考虑到年末美元流动性仍趋紧,预计美元指数回调充分后或将再次上攻81。

**英镑:** 英国央行公布的12月会议记录显示英国仍有可能推出更多量化宽

松政策,但市场相信英镑相对欧元更为安全的力量依然占优,故英镑一周整体表现强于大市。走势上英镑在1.54点位止跌反弹后,上方1.5750一带面临压力,短期或维持区间震荡为主。

**澳元:** 本周澳元兑美元在0.9880一带止跌反弹,考虑到市场对于欧元区忧虑依然挥之不去,预计澳元兑欧元将再次向记录高位挑战,建议做空欧元兑澳元货币对,目标1.25,止损1.36。

**黄金:** 本周受美元全线整理的激励,黄金跟随非美货币走出小波反弹行情,1580下方逢低买盘介入推升金价重回1600并在周三晚间一度冲高至1640,但200日均线一带存在较大技术反压,建议投资者仍维持轻仓波段思维,支撑1610,阻力1640。

以上仅为个人观点,不代表所在机构。汇市有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 李浩

## 外汇

| 外币 | 钞买价    | 外币 | 钞买价    |
|----|--------|----|--------|
| 英镑 | 961.74 | 港币 | 80.69  |
| 美元 | 627.63 | 瑞郎 | 656.55 |
| 日元 | 7.8379 | 加元 | 597.66 |
| 澳元 | 619.96 | 欧元 | 801.47 |

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供  
咨询电话: 0731-82263495  
中国银行网上银行提供个人结售汇服务

## 体彩顶呱刮经典票、新票大奖扎堆

2011年末,我省即开型体育彩票顶呱刮新票种缤纷上市,同时,中奖喜讯也频传。

12月12日晚,衡阳耒阳市神州酒店旁08375体彩投注站传来喜讯,一位彩民朋友刮出顶呱刮经典票种“甜蜜蜜”10万元大奖。

据了解,中奖彩民是“顶呱刮”的爱好者,每次到店里都喜欢刮上几张。当天晚上,他又花50元购买了10张“甜蜜蜜”彩票,没想到成功刮出甜蜜大奖!他喜出望外,连忙要业主帮忙确认,并询问如何兑奖。

在经典票种中奖的同时,新票种也不甘示弱,12月20日,怀化市湖天开发区12155号体彩投注站再传喜讯,一位彩民喜中“快乐雪人”10万元大奖。据了解,幸运儿是一位70岁张姓(化名)老彩民,该彩民对体彩“顶呱刮”情有独钟。每次到彩票店买“顶呱刮”成了张老的“规定动作”,少则几十元,多则几百。 ■蒋晓琴

## 经济信息

### 奥特朗掀起“双模旋风” 全面淘汰速热产品 新一代电热水器全线出击,加速行业升级换代



#### 储水式电热水器发展的四个阶段

**单胆单核速热:** 一个内胆一组发热管,发热管功率一般在1KW-2KW之间,容积从40L到200L不等。优点是结构简单,缺点是加热缓慢,体积庞大笨拙;

**单胆双核速热:** 缩小热水器的内胆容

积,增加了一组发热管,一般容积为30L-40L。优点是缩短了预热时间,缺点是加热速度较缓慢,水量有限;

**单胆双核速热:** 一个内胆,在热水取水区域增加一组或多组加热管集中加热,分为分层加热和聚能加热两类。优点是出水速度稍快,缺点是仅在特殊条件下(如夏季进水温度25℃)才能做到即开即热。

**双胆四核双模:** 由两个内胆(大胆和小胆)、四组发热管组成,采用变频接力加热控制系统,春夏秋冬四季即开即热;冬季使用

只需等待10分钟左右。

双模电热水器体积小、加热快、水量大、可以做到6倍增容、外观漂亮、节能、安装条件低,是目前更适用于中国市场的电热水器。

#### 奥特朗的“双模旋风”将加速行业升级换代

1、从2011年起,奥特朗全面淘汰速热式产品,推出系列双模电热水器。2012年,将新增一批双模机型;

2、大幅度降低双模电热水器的价格,这样顾客就可以用以前只能购买储水式电热水器中端机型的价格买到双模电热水器了。

**奥特朗 中国驰名商标 参与起草、制定行业国标 行业领导品牌**

从进入中国市场以来,奥特朗一直专

注于快速电热水器的研发生产,拥有行业规模至大的生产基地,参与起草、制定《快热式热水器》国家标准,荣获行业唯一一家中国驰名商标,被认定为高新技术企业。由于领先的技术和品牌的影响力,加上遍布全国2300多家销售网点,多年来,奥特朗连续保持销量遥遥领先的记录,是真正的行业领导品牌。

#### 马上行动吧,选择奥特朗,选择双模时代!

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。现诚招全省空白区域代理商,咨询电话13288801362;奥特朗全国专卖店加盟商招募中,全国销售咨询、招商热线:020-22640888